



Deltagere: Flemming Madsen (FM), Flemming Nielsen (FN), Dea Warming (DW), Tom Bech Frederiksen (TBF), Peter Christophersen (PC), Geert Schou Magnussen (GSM), Michael Birch (MB), Zahid Butt (ZB), Palle Lauritsen (PL), Erik Foldager (EF), Kasper Dam (KD)

Personale: Jesper Kaas (JK), Jette Lehrmann Jensen (JLJ)

Afbud: Kurt Sørensen (KS),

Dato: 1. maj 2023

Emne: Ekstra ordinært bestyrelsesmøde kl. 19.00 – 21:40

Referent: Jette Lehrmann Jensen (JLJ)

## Møde referat

---

### 1. Godkendelse af referat/Forretningsorden blev underskrevet.

Referat og forretningsorden blev underskrevet og indsat i protokollen.

### 2. Fækalier (FM):

Der er indkaldt til ekstra ordinært bestyrelsesmøde pga. fækali sagen vi har kørende. Vi skal have en afklaring på hvordan vi skal håndtere sagen fremadrettet. Vi starter med, at JK giver en orientering omkring forløbet. Så vil alle have mulighed for at give deres input til håndtering af sagen. Der er desværre blevet sendt en skrivelse ud til de involverede havnebruger fra bestyrelsen, men pga. en fejl var det kun forretningsudvalget der så denne før udsendelse. Vi har så haft en rigtig god debat og drøftelse af hele sagen og håndteringen af denne. Vi har nu konkluderet, at der skal tages kontakt til Brøndby Kommune Miljø for hjælp til håndtering af hele sagen. Vi er i bestyrelsen ikke klædt på til at træffe nogen beslutninger før vi har fået hjælp til dette.

JK kontakter Brøndby Kommune Miljø og Juridisk afdeling for at assistere os i hvordan vi kommer videre med en klar håndtering af hele fækaliesagen.

Samtidigt blev det besluttet, at der sendes et informationsbrev til havnebrugerne. Denne vil PC og DW udfærdige så den kan mailes ud hurtigst muligt.

### 3. Behandling af personsag (FM) FM/GSM skriver.

### 4. Eventuelt:

### 5. Næste møde:

**Mandag d. 15. maj 2023 kl. 19.00 på Havnekontoret**